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Notulen Openbare Vergadering Dorpsraad Heerjansdam 
 

Volgnummer: 2011 – 02 Vergadering d.d.: 23 februari 2011 

Aanwezig: 

De heer A. Scholten, voorzitter 

De heer A. de Jong 

De heer J. Kruisinga 

De heer A. Buitendijk 

De heer F. Muller 

Mw. K. van Kester, dorpsraadcoördinator 

 

Afwezig: 

Mw. M. Kooiman 

Mw. F. Prenen 

De heer W. van Vugt 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Notulist:  

Mw. R. Hootsen 

 

Nr:  Onderwerp: Actie: 

 

1. Opening 

 

De voorzitter opent de vergadering om 20.05 uur en heet de aanwezigen welkom. 

Er is bericht van verhindering ontvangen van de dames Prenen en Kooiman en de heer 

Van Vugt. 

 

 

2. Mededelingen 

 

Er zijn geen mededelingen 

 

 

3. Vaststelling agenda 

 

Bij agendapunt 11, Onderhoud openbare ruimte, komt het onderwerp dogstations aan 

de orde. Verder wordt agendapunt 13a, Bespreking van de OV-chipkaart, toegevoegd. 

Met inachtneming van deze aanvullingen wordt de agenda vastgesteld. 

 

 

4. Spreekrecht voor het publiek over agendapunten en niet-agendapunten 

 

Mevrouw Kamp merkt naar aanleiding van de notulen van de vergadering van 26 janu-

ari op dat de faciliteiten in de sporthal, die bij calamiteiten ook als opvangcentrum 

wordt gebruikt, wel erg summier zijn als er geen telefoon- en kabelaansluiting is.  

 

De voorzitter wijst erop dat voor het volgen van de berichtgeving van transistorradio’s 

gebruikgemaakt kan worden. Een aansluiting voor een vaste telefoon is wel in de hal 

aanwezig. 
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5. Vaststelling notulen van de vergadering van 26 januari 2011 

 

Tekstueel: 

Geen op- of aanmerkingen. De notulen worden vastgesteld. 

 

Naar aanleiding van: 

De voorzitter meldt naar aanleiding van het punt Evaluatie jaarwisseling dat de rech-

ter inmiddels de uitspraak heeft gedaan dat er groepsaansprakelijkheid geldt voor de 

ordeverstoorders tijdens de jaarwisseling 2008/2009. De gemeente heeft aan 4 perso-

nen een rekening gestuurd voor de aangerichte schade. Servicecentrum Drechtsteden 

int de bedragen. Het betreft minderjarigen; de ouders zijn aansprakelijk. 

De voorzitter neemt de suggestie van de heer De Jong mee om als afschrikmiddel een 

publicatie te doen van de gerechtelijke uitspraak. 

 

 

6. Ingekomen post (+ aanvulling) 

 

Geen opmerkingen. 

 

 

7. Uitgegane post (+ aanvulling) 

 

Geen opmerkingen. 

 

 

 

 

 

8.  Brand Dorpsstraat 

 

De heer Kruisinga geeft aan dat de Dorpraad contact heeft gehad met de heer Dam, 

die evenals andere bewoners die na de brand hun woning niet kunnen betreden nog in 

hotel ARA verblijft. De Dorpsraad heeft morele ondersteuning geboden; andere onder-

steuning is op dit moment niet nodig. Er wordt momenteel onderzoek gedaan naar de 

oorzaak van de brand. De bewoners zijn door middel van een flyer en een informatie-

avond van de stand van zaken op de hoogte gebracht. 

 

De heer De Jong spreekt complimenten uit in de richting van de brandweer. Zowel de 

lokale brandweer als de korpsen uit de omgeving hebben goed werk verricht. 

 

De voorzitter meldt dat de gemeente toestemming zal geven voor het plaatsen van 

een stacaravan als tijdelijke huisvesting. Hij zal de complimenten van de Dorpsraad aan 

de brandweerkorpsen overbrengen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

voorzitter 

9. Deelname Dorpsraad wijkinformatiemarkt 

 

De heer Muller rapporteert dat de Dorpsraad heeft deelgenomen aan de wijkinforma-

tiemarkt. De markt was goed bezocht en ook Heerjansdam was goed vertegenwoor-

digd. De Dorpsraad heeft zich gepresenteerd en informatie gegeven over onderwerpen 

als het project Havenkant, het buitengebied, het educatief plein en de samenwerking 

met Diverz. De raad denkt na over de mogelijkheid om zelf in Heerjansdam een derge-

lijke informatiemarkt te organiseren om de Heerjansdammers ook over andere relevan-

te onderwerpen te informeren. 

 

 

 

 

 

 

Dorpsraad 
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De heer De Man merkt op dat hij niets terug ziet van hetgeen in de visie voor Heer-

jansdam is opgenomen. Hij refereert aan vuilniszakken die buiten de containers worden 

geplaatst en de tijdelijke sluiting van het jeugdhonk door crimineel gedrag van jonge-

ren. De politie is weinig zichtbaar. 

 

De heer Muller heeft de politie geregeld gesignaleerd bij De Manning en de Lindtsedijk. 

De Dorpsraad neemt de sluiting van het jeugdhonk als aandachtspunt mee. 

 

 

 

 

 

 

 

Dorpsraad 

 

10.  Bomenplantactie 

 

De heer Muller meldt dat de aanplant van bomen stagneert door het standpunt van de 

manege dat het niet gewenst is om bomen te planten omdat dit ruimte zou kosten. De 

Dorpsraad is nu in overleg met de wethouder. Het advies is om gezamenlijk op te trek-

ken richting manege om de aanplant toch voor elkaar te krijgen. De reactie van de 

wethouder wordt nog afgewacht.   

 

De heer Buitendijk vult aan dat de manege stelt dat zij grond is kwijtgeraakt door de 

aanleg van de HSL. De vraag is of dit correct is en aantoonbaar. Er zijn ooit luchtfoto’s 

gemaakt die wellicht duidelijkheid kunnen bieden. De Dorpsraad zal deze bij de ge-

meente opvragen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dorpsraad 

 

 

11. Onderhoud openbare ruimte 

 

De heer Buitendijk brengt in dat wat betreft de dogstations de vraag nog speelt of de 

zakjes alleen in de specifieke bakken, waarvan er 10 zijn besteld, gedeponeerd mogen 

worden of ook in de gele afvalbakken. In Barendrecht is dit toegestaan. Daarnaast wa-

ren de verbodsborden nog een aandachtspunt. Er is overeengekomen dat deze worden 

weggehaald en dat er op de betreffende locatie een dogstation wordt geplaatst. Er 

wordt nog nagegaan of de gekozen locaties vrij zijn van leidingen. De locaties zijn op 

een plattegrond aangegeven. Suggesties van het aanwezige publiek zijn welkom. 

Het idee is om de dogstations op een ludieke manier in gebruik te nemen. Hondenbezit-

ters worden met hun huisdier hiervoor uitgenodigd via de nieuwsbrief of een ander 

medium. De heer De Man is bereid gevonden om de zakjes aan te vullen. De bakken 

worden binnenkort geleverd. Zij zijn niet bedoeld voor paardenvijgen. 

 

Wethouder Vissers, die op de publieke tribune aanwezig is, doet de suggestie om de 

kynologenclub bij de ingebruikname te betrekken. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dorpsraad 

 

 

12. Evaluatie vrijwilligersfeestavond 

 

De heer De Jong rapporteert dat de vrijwilligersfeestavond goed bezocht en zeer ge-

slaagd was. 

 

De heer Kruisinga complimenteert namens de Dorpsraad de organisatoren.  
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13. Verkeerszaken Heerjansdam 

 

De heer De Jong meldt dat de volgende verkeerszaken de aandacht hebben: 

- Het bord dat op de Molenweg dat de 60-kilometerzonde aangeeft is verplaatst naar 

vlak voor de rotonde. Dit levert een onduidelijke situatie op. Bij het zwembad zou 

een bord moeten staan dat de gemeentegrens aangeeft om het mogelijk te maken 

om een oversteekplaats aan te leggen. Het is bij de gemeente niet bekend wie het 

bord heeft verplaatst. De verkeersdeskundige is in overleg met wethouder Mirck. 

- Op de Dorpsstraat/Noldijk is opnieuw een paaltje platgereden. 

- Er is de melding binnengekomen dat in de buurt van het gemeentehuis een kind is 

aangereden en direct door de bestuurder, een arts, naar het ziekenhuis is gebracht. 

 

 

 

 

13a. OV-chipkaart 

 

De heer Muller geeft aan dat er behoefte blijkt te zijn aan informatie over de OV-

chipkaart. De Dorpsraad wil daarom bij de vergadering van 30 maart iemand uitnodigen 

die hier iets over kan vertellen. De bewoners krijgen de gelegenheid om daarbij vragen 

te stellen over aanschaf, oplaadpunten et cetera. In De Kombinatie en op de website 

zal hieraan aandacht worden besteed. 

 

 

 

 

Dorpsraad 

14. Voortgangslijst openstaande zaken 

 

De voortgangslijst wordt besproken en aangepast. De heer Kruisinga deelt mee dat 

het gemaal in 2011 geplaatst wordt. Het stappenplan herbestrating en riolering is opge-

vraagd, maar nog niet ontvangen. 

 

 

17. Rondvraag 

 

De heer Buitendijk heeft geconstateerd dat de HSL de laatste tijd veelvuldig gebruikt 

wordt. Er is sprake van lawaai; waarschijnlijke worden oudere treinstellen ingezet. In-

dertijd is toegezegd dat geluidsmetingen zouden worden verricht. Het verzoek is om 

voor de beide soorten gebruikte treinen metingen te doen. 

De voorzitter refereert aan eenzelfde kwestie in Landsingerland, waarbij de bewoners 

in het gelijk zijn gesteld. Hij zegt toe dat hij in het overleg met ProRail het onderwerp 

aan de orde zal stellen. 

Wethouder Vissers meldt dat er geluidsmetingen zullen worden gedaan als de originele 

treinen reden. 

 

De heer Kruisinga deelt mee dat de gemeente de bouwvergunning voor appartemen-

ten aan de Dorpsstraat heeft ingetrokken. Er kan hiertegen nog in beroep worden ge-

gaan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

voorzitter 

18. Sluiting 

 

De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering om 20.55 

uur. 

 

  


